ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ

«ԱԲՈՎՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ԱԲՈՎՅԱՆ ՔԱՂԱՔԻ ՍԱՐԱԼԱՆՋԻ ՓՈՂՈՑԻ ԹԻՎ 32/28/1 ՀԱՍՑԵՈՒՄ ԳՏՆՎՈՂ ԱՆՇԱՐԺ ԳՈՒՅՔ ՄՐՑՈՒԹԱՅԻՆ ԿԱՐԳՈՎ ՎԱՐՁԱԿԱԼՈՒԹՅԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ԱԲՈՎՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ

 Համաձայն «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի, 1-ին մասի 21-րդ կետի և հիմք ընդունելով ծրագրերի, գյուղատնտեսության և անշարժ գույքի կառավարման բաժնի պետի զեկուցագիրը, անհրաժեշտ է մրցութային կարգով, վարձակալության իրավունքով տրամադրել Աբովյան համայնքի սեփականություն հանդիսացող՝ Աբովյան քաղաքի Սարալանջի փողոց թիվ 32/28/1 հասցեում գտնվող անշարժ գույքը:
Կոտայքի մարզի Աբովյան համայնքի Աբովյան քաղաքի Սարալանջի փողոց թիվ 32/28/1 հասցեում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող, 07-002-0040-0322 կադաստրային ծածկագրով գույքը տրամադրվում է մրցութային կարգով վարձակալության իրավունքով՝ սգո ծառայություններ մատուցելու նպատակով:
Գույքի տարեկան վարձավճարից ստացված եկամուտը մուտքագրվում է համայնքի բյուջե, որն ուղղվելու է համայնքի հնգամյա զարգացման ծրագրի իրագործմանը:
«Աբովյան համայնքի սեփականություն հանդիսացող Աբովյան քաղաքի Սարալանջի փողոց թիվ 32/28/1 հասցեում գտնվող անշարժ գույքը մրցութային կարգով վարձակալության իրավունքով տրամադրելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում:
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